
 

ODDELEK ZA GINEKOLOGIJO IN PORODNIŠTVO Oznaka: GIN NAP 05 
03 Navodilo za paciente Stran: 1/1 

AMBULANTNA HISTEROSKOPIJA 

Velja od: 2.12.2019 

Izdaja: 01 

Šifra art.: 015 341 
 

    Original dokumenta se nahaja na intranetni strani SBI. Vse natisnjene kopije se obravnavajo kot informativne in ne podležejo sistemu sprememb 

 
Spoštovani, 

za zdravljenje, ki vam ga predlagamo, je potrebna vaša privolitev. Pred odločitvijo vas želimo s to pisno 

razlago in pogovorom z zdravnikom poučiti o načinu, pomenu, možnih neugodnih posledicah in 

nevarnostih predlagane operacije. 

 
 

OPIS BOLEZNI IN POSEGA 
 

Ambulantna histeroskopija je pregled kanala  

materničnega vratu in maternične votline skozi  

nožnico z manjšim optičnim inštrumentom 

(histeroskopom). Njegov namen je neposredno 

odkrivanje bolezenskih stanj (pregrada maternične 

votline, miom, polip, zarastline, ugotavljanje vzroka 

nepravilne krvavitve,..). Če ugotovimo nepravilnosti, 

jih lahko s histeroskopskimi metodami odstranimo. 

Optimalen čas za izvedbo posega je prvi teden po 

menstruaciji, saj je takrat vidljivost v maternici 

najboljša. Poseg izvajamo brez anestezije 

(narkoze) v ginekološkem položaju. Za boljši 

pregled razpremo maternično votlino z neškodljivo 

tekočino (fiziološko raztopino). Med posegom in po njem se lahko pojavi občutek podoben menstrualnim 

krčem ali napetost v trebuhu. 
 

Morebitno pregrado prerežemo z drobnimi škarjicami, miom ali polip, ki se boči v votlino, lahko odstranimo 

s posebnim inštrumentom. Če ugotovimo sumljive spremembe, lahko vzamemo del tkiva sluznice 

(biopsija). Poseg traja od nekaj minut do pol ure, odvisno od zahtevnosti. Dobljeno tkivo pošljemo na 

histopatološko preiskavo, pri kateri patolog pregleda celice pod mikroskopom. 
 

Pomembno je, da na dan posega zajtrkujete in zaužijete vsa zdravila, ki jih redno jemljete. Po želji lahko 

doma zaužijete zdravilo proti bolečinam, razen Aspirina. Po posegu počakate še 15-20 min. Pred 

odpustom vam zdravnik izda vsa nadaljnja navodila. 

ZAPLETI (neželeni, nenačrtovani dogodki med operacijo in po njej): 

Vsak poseg predstavlja določeno tveganje in pri vsakem posegu so možni zapleti. Ambulantna 

histeroskopija je razmeroma varen operativni poseg. Zapleti so redki. 

Možni zapleti pri ambulantni histeroskopiji so poškodbe kanala materničnega vratu, krvavitev, vnetje, 

preobremenitev s tekočino in nastanek zarastlin v maternični votlini. Zelo redko pride do predrtja 

maternice, poškodbe notranjih organov, žil, živcev. 

 

Zaplete pri operacijah učinkovito pozdravimo in večinoma ne puščajo posledic, običajno pa je okrevanje 

daljše in zahteva dodatna zdravila in posege. V primeru, da opazite navedene znake možnih zapletov, 

pomoč poiščite pri izbranem ginekologu ali na Oddelku za ginekologijo in porodništvo v Splošni bolnišnici 

Izola, na telefonski številki 05 66 06 725 ali 05 66 06 727. 

 


